



距离开幕倒计时 85 天

Beijing 2008 奥运会特刊

现代快报

2008年5月15日 星期四

责编:王振 美编:侯婕 组版:谈雷

A40

传递火炬，卢卫中不带家人

“那天的我要完完全全感受这一激动人心的时刻”



兴奋 总猜自己跑第几棒
南京的奥运火炬手可谓明星云集，即便两个月前卢卫中就已得知自己当选，可直到现在，他仍旧非常激动，用充满激情的声音告诉记者：“我真的很高兴，这是一个极其光荣的事情。”高兴之余，卢卫中心中还充满着期待，“现在我还不知道自己跑第几棒，也不知道是什么样的路线。没事的时候我会悄悄猜猜，光是想想就觉得激动了。”卢卫中告诉记者，具体的安排要到5月23日才揭晓，“23日会有个培训，我现在都跃跃欲试啦！”

卢卫中的好心情也传递给了家人，他的妻子和女儿一提到传递火炬也激动不已，卢卫中告诉记者，“她们现在比我更兴奋，都在期待着这一神圣的时刻呢！”卢卫

中会带着家人一起参加传递吗？他想了想，“不会，身边人多了我会分心，那天的我只会专心去传递火炬，完完全全感受这一激动人心的时刻。况且，到时候人会很多，把家人带去也比较麻烦。”

两难 受邀顾问难舍球队
性格直率的卢卫中曾公开表示过，自己最大的遗憾就是没能参加奥运会，一直想还愿的他这次终于等来了机会，不仅当选为火炬手，还应邀成为奥运会中央电视台的转播顾问，即使不是直接地参与比赛，卢卫中还是有一种“还愿”的窃喜，他笑了笑，说道：“奥运会的比赛都是高水准的，一流的比赛，如果能亲眼目睹真是太幸运了。”事实上，釜山亚运会时，卢卫中就曾担任过央视的解说嘉宾。

坚定 号召全民投入赈灾

和卢卫中的交谈中，他还提到了几天前四川发生的地震，卢卫中感慨万千，以前打比赛时，他经常去四川，对那里的印象不错，地震发生后，卢卫中还给身在四川的朋友打去了电话，得知好友无恙，

面对邀请，卢卫中却陷入了两难的境地，高兴之余，卢卫中轻轻叹了口气，“如果要去，队伍的训练就会受到影响。我现在是主教练，身上的责任重大啊。”



卢卫中期盼奥运难舍球队

卢卫中这才放心。

卢卫中告诉记者，前日，训练中心针对汶川地震一事举行了隆重的捐款活动，卢卫中也捐了款。对此，他感慨万千，“这是每个中国人都应该做的事情，我相信同为一个国家的人，都有这样的使命感。这些也不需要过多的宣传，这

是一种发自内心的义务。”卢卫中的声音听起来有些沉重，“天灾不可抗拒，也许有一天这些事情也会降临到我头上。这不是悲观，这是换位思考，谁也逃不过，谁也不想看到。”卢卫中表示，如果有机会他会继续投入到赈灾活动中。

快报记者 吕远



**奥运圣火
更应传递抗灾精神**

“让我们一起努力，用燃烧的圣火驱散灾难的阴霾，用高擎的火炬温暖灾区人民的心灵。”这是红色瑞金城里，发出的一道最亮丽的声音。

在这样的灾难时刻，我们也倡议，奥运圣火不仅是传递奥林匹克精神，更是传递信念，传递团结，传递众志成城的精神，传递中华儿女十指连心的亲情。

推荐理由:奥运圣火新内涵

推荐指数:★★★★★

推荐版面:A38

**戛纳电影节
将增设赈灾环节**

北京时间今天凌晨，第61届戛纳电影节正式拉开了帷幕，共有6部华语影片将在本次电影节亮相。记者昨日获悉，在戛纳电影节的“中国电影之夜”中将增设赈灾环节，期望用实际行动来为灾区同胞祈福。

推荐理由:地震牵动万人心

推荐指数:★★★★★

推荐版面:A34

私享

全精装平层望山洋房 / 限量溪岸创意独墅 / 私院全景双拼别墅
三类全新首创产品 匠心独具 金秋面世

{
首席客户服务专线 86 25 83197677
VIP客户接待区 中山路268号汇杰广场4F
现场展示中心 仙林大道与学子路交界处}

汇杰文庭
HUIJIE WENTING
University Residential Area
学子大道与仙林大道交界处

